



## Следователи Морозовского межрайонного следственного отдела навестили ветерана Великой Отечественной войны - Гречко Михаила Ивановича

В преддверии празднования 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Морозовского межрайонного следственного отдела навестили ветерана Великой Отечественной войны Гречко Михаила Ивановича, проживающего в г. Морозовске.

Гречко Михаил Иванович родился в 1924 г.р., в хут. Агропролетарский Милютинского района. Был призван в ряды Советской Армии в возрасте 21 года. Проходя военную службу в 159 стрелковой дивизии, 12.01.1943 года под г. Краснодар был тяжело ранен. После госпиталя отправлен на авиазавод имени Сталина, где продолжал трудиться в тылу. Гречко Михаил Иванович награжден медалью «За победу над Германией в Великой отечественной войне 1941-1945гг.», медалью «За доблестный труд в тылу» и иными наградами.

В ходе беседы со следователями Михаил Иванович рассказал о периодах своей жизни как в военное время. Следователи пожелали Михаилу Ивановичу долгих лет жизни, крепкого здоровья, вручили памятные подарки и выразили благодарность за Великую Победу.

### Изображения



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1350380>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---